

Новость · 18 февраля 2019, 15:19

Суд вернул Удальцову машину и деньги, арестованные в 2012 году по «болотному делу»

Мосгорсуд спустя семь лет снял арест с машины и 142 тысяч рублей, принадлежащих координатору «Левого фронта» Сергею Удальцову, [сообщает](#) агентство «Москва» со ссылкой на пресс-службу суда. Деньги и машина были арестованы в рамках расследования «болотного дела», по которому Удальцов получил 4,5 года колонии.

Под арестом остались еще 13 тысяч рублей активиста. Деньги и машина активиста арестовали еще в 2012 году в качестве обеспечения возможных гражданских исков. Как [рассказывал](#) Удальцов, сроки давности подачи исков истекли еще в марте 2018 года, однако деньги и машину ему не возвращали.

Летом 2014 года Сергея Удальцова приговорили к 4,5 годам колонии по части 1 статьи 30, части 1 статьи 212 УК и по части 1 статьи 212 УК (организация и приготовление к организации массовых беспорядков). Это дело возбудили после выхода фильма НТВ «Анатомия протеста-2», в котором Удальцов и активист Леонид Развозжаев якобы обсуждали план по организации протеста. Развозжаев также получил 4,5 года колонии.

В августе 2017 года Удальцов [вышел](#) из колонии в Тамбовской области, отбыв полный срок наказания.